34


35


Sp 1999

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
6 18

	80/69

	Raspenava

	
	
6
5
	
6 24
5
	
1

	
25
5
	

	Mníšek u Liberce

	
	
10

	
	
	
35
5
	

	Liberec 

	
	
10
5
	
6 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
1

	  = 28 min



Os 6200

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
4 51

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
4 56
5
	
0
5
	
57

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3
5
	
5 00
5
	
0
5
	
5 01

	

	Chrastava

	
	
3

	
04

	
1
5
	
05
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Chotyně z

	
	
4

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
16
5
	
2
5
	
19

	

	Zittau 

	
	
11

	
30

	
1

	
31

	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
6

	
	
	
37

	50/28

	Großschönau/Sachs

	
	
9

	
	
	
46

	

	Varnsdorf

	
	
5

	
5 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
7

	  = 1 h 0 min



Os 6201

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Varnsdorf

	
	
	
	
	
4 20

	50/42

	Großschönau/Sachs

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
9
5
	
	
	
33

	80/64

	Zittau 

	
	
6

	
4 39

	
1

	
40

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Chotyně z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Chrastava

	
	
4

	
5 04

	
2

	
06

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Machnín hrad z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Machnín z

	
	
1
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Liberec

	
	
7
5
	
5 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 01 min



Rušící Os / Os 6202

Liberec - Hrádek nad Nisou zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
6 26

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
6 31
5
	


	
31
5
	

	Machnín hrad z

	
	
1
5
	
33

	


	
33

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Chrastava

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Zittau 

	
	
11

	
7 00

	
8

	
7 08

	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
6

	
	
	
14

	50/28

	Großschönau/Sachs

	
	
9

	
	
	
23

	

	Varnsdorf

	
	
5

	
7 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
9

	  = 1 h 02 min


 jede-li rušící vlak 6202, nesmí jet vlak 6204
 jede-li vlak 6202, nesmí jet vlak 6204



Os 6203

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Varnsdorf

	
	
	
	
	
6 17

	50/42

	Großschönau/Sachs

	
	
3
5
	
	
	
20
5
	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
9
5
	
	
	
30

	80/64

	Zittau 

	
	
6

	
6 36

	
1

	
37

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
47

	
11

	
58

	

	Chotyně z

	
	
3

	
7 01

	
0
5
	
7 01
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Chrastava

	
	
4

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Machnín z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Liberec

	
	
7

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
15

	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6204

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
6 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
6 34
5
	
0
5
	
35

	

	Machnín hrad z

	
	
1
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2

	
38
5
	


	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
53

	
2

	
55

	

	Zittau 

	
	
11

	
7 06

	
2

	
7 08

	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
6

	
	
	
14

	50/28

	Großschönau/Sachs

	
	
9

	
	
	
23

	

	Varnsdorf

	
	
5

	
7 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
6

	  = 59 min


 jede-li vlak 6204, nesmí jet vlak 6202



Os 6205

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Varnsdorf

	
	
	
	
	
8 27

	50/42

	Großschönau/Sachs

	
	
3
5
	
	
	
30
5
	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
9
5
	
	
	
40

	80/64

	Zittau 

	
	
6

	
8 46

	
1

	
47

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
57

	
1

	
58

	

	Chotyně z

	
	
3
5
	
9 01
5
	


	
9 01
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Chrastava

	
	
4
5
	
11

	
2

	
13

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Machnín hrad z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Machnín z

	
	
1
5
	
20

	


	
20

	

	Liberec

	
	
7

	
9 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
4

	  = 1 h 0 min



Os 6206

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
9 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
9 34
5
	
0
5
	
35

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
53

	
14

	
10 07

	

	Zittau 

	
	
11

	
10 18

	
5

	
23

	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
6

	
	
	
29

	50/28

	Großschönau/Sachs

	
	
9

	
	
	
38

	

	Varnsdorf

	
	
5

	
10 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 14 min



Os 6207

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Varnsdorf

	
	
	
	
	
11 02

	50/42

	Großschönau/Sachs

	
	
3
5
	
	
	
05
5
	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
9
5
	
	
	
15

	80/64

	Zittau 

	
	
6

	
11 21

	
1

	
22

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Chotyně z

	
	
3
5
	
36

	


	
36

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
41

	


	
41

	

	Chrastava

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Liberec

	
	
9
5
	
11 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
2

	  = 56 min


 jede-li vlak 6207 v úseku Varnsdorf - Hrádek nad Nisou, nesmí jet vlak 6252



Rušící Os / Os 6208

Liberec - Hrádek nad Nisou zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
12 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
12 34
5
	
0
5
	
35

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
53

	
2

	
55

	

	Zittau 

	
	
11

	
13 06

	
1

	
13 07

	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
6

	
	
	
13

	50/28

	Großschönau/Sachs

	
	
9

	
	
	
22

	

	Varnsdorf

	
	
5

	
13 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
5
5
	  = 58 min


 jede-li rušící vlak 6208, čeká vlak 83571 v Chrastavě
 jede-li vlak 6208, nesmí jet vlak 6255



Os 6209

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Varnsdorf

	
	
	
	
	
14 46

	50/42

	Großschönau/Sachs

	
	
3
5
	
	
	
49
5
	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
9
5
	
	
	
59

	80/64

	Zittau 

	
	
6

	
15 05

	
12

	
15 17

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
27

	
1

	
28

	

	Chotyně z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Chrastava

	
	
4

	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Machnín z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Liberec

	
	
7

	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
16

	  = 1 h 11 min



Os 6210

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
14 59

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
15 04
5
	
0
5
	
15 05

	

	Machnín hrad z

	
	
1
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2

	
08
5
	


	
08
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
23

	
7

	
30

	

	Zittau 

	
	
11

	
41

	
2

	
43

	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
6

	
	
	
49

	50/28

	Großschönau/Sachs

	
	
9

	
	
	
58

	

	Varnsdorf

	
	
5

	
16 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
11

	  = 1 h 04 min



Os 6211

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Varnsdorf

	
	
	
	
	
16 27

	50/42

	Großschönau/Sachs

	
	
3
5
	
	
	
30
5
	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
9
5
	
	
	
40

	80/64

	Zittau 

	
	
6

	
16 46

	
1

	
47

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
57

	
1

	
58

	

	Chotyně z

	
	
3
5
	
17 01
5
	


	
17 01
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Chrastava

	
	
4

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Machnín z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Liberec

	
	
7

	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
5

	  = 1 h 0 min



Os 6212

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
16 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
16 34
5
	
0
5
	
35

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
53

	
5

	
58

	

	Zittau 

	
	
10

	
17 08

	
1

	
17 09

	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
6

	
	
	
15

	50/28

	Großschönau/Sachs

	
	
9

	
	
	
24

	

	Varnsdorf

	
	
5

	
17 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 0 min



Os 6213

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Varnsdorf

	
	
	
	
	
18 47

	50/42

	Großschönau/Sachs

	
	
3
5
	
	
	
50
5
	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
9
5
	
	
	
19 00

	80/64

	Zittau 

	
	
6

	
19 06

	
12

	
18

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
28

	
1

	
29

	

	Chotyně z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Chrastava

	
	
4

	
42

	
1

	
43

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Machnín z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Liberec

	
	
7

	
19 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
15

	  = 1 h 10 min



Os 6214

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
18 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
18 34
5
	
0
5
	
35

	

	Machnín hrad z

	
	
1
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2

	
38
5
	


	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
53

	
3

	
56

	

	Zittau 

	
	
11

	
19 07

	
1

	
19 08

	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
6

	
	
	
14

	50/28

	Großschönau/Sachs

	
	
9

	
	
	
23

	

	Varnsdorf

	
	
5

	
19 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
6

	  = 59 min



Os 6220

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
5 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
5 34
5
	
0
5
	
35

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
5 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min



Os 6221

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
4 21

	80/55

	Chotyně z

	
	
3

	
4 24

	


	
24

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Chrastava

	
	
3
5
	
32

	
1

	
33

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Machnín z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Liberec

	
	
6
5
	
4 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6222

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
6 59

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
7 04
5
	
0
5
	
7 05

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
7 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min



Os 6223

Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
5 28

	80/55

	Chotyně z

	
	
3

	
5 31

	
0
5
	
31
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Chrastava

	
	
4

	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Liberec

	
	
11

	
5 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min



Rušící Os 6224

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
7 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
7 34
5
	
0
5
	
35

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
7 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min


 jede-li rušící vlak 6224, čeká vlak 6250 v Liberci



Os 6225

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
5 56

	80/55

	Chotyně z

	
	
3
5
	
5 59
5
	


	
59
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
6 04
5
	


	
6 04
5
	

	Chrastava

	
	
4

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Machnín hrad z

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Machnín z

	
	
1
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Liberec

	
	
7
5
	
6 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
0
5
	  = 28 min



Os 6226

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
10 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
10 34
5
	
0
5
	
35

	

	Machnín hrad z

	
	
1
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2

	
38
5
	


	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
10 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min



Os 6227

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
7 58

	80/55

	Chotyně z

	
	
3
5
	
8 01
5
	


	
8 01
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Chrastava

	
	
4
5
	
11

	
2
5
	
13
5
	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Machnín z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Liberec

	
	
7

	
8 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
2
5
	  = 29 min



Os 6228

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
12 59

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
13 04
5
	
0
5
	
13 05

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
13 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min



Os 6229

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
12 28

	80/55

	Chotyně z

	
	
3
5
	
12 31
5
	


	
31
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Chrastava

	
	
4

	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Machnín z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Liberec

	
	
7

	
12 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
2
5
	  = 29 min



Os 6230

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
13 59

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
14 04
5
	
0
5
	
14 05

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
14 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min



Os 6231

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
13 58

	80/55

	Chotyně z

	
	
3
5
	
14 01
5
	


	
14 01
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Chrastava

	
	
4

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Machnín hrad z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Machnín z

	
	
1
5
	
20

	


	
20

	

	Liberec

	
	
7

	
14 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
2
5
	  = 29 min



Os 6232

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
14 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
14 34
5
	
0
5
	
35

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min



Os 6233

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
14 28

	80/55

	Chotyně z

	
	
3
5
	
14 31
5
	


	
31
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Chrastava

	
	
4

	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Liberec

	
	
11

	
14 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
2
5
	  = 26 min



Os 6234

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
15 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
15 34
5
	
0
5
	
35

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
15 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min



Os 6235

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
14 58

	80/55

	Chotyně z

	
	
3
5
	
15 01
5
	


	
15 01
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Chrastava

	
	
4

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Machnín z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Liberec

	
	
7

	
15 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



Rušící Os 6236

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
17 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
17 34
5
	
0
5
	
35

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
17 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min


 jede-li rušící vlak 6236, čeká vlak 6256 v Liberci




Os 6237

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
17 56

	80/55

	Chotyně z

	
	
3
5
	
17 59
5
	


	
59
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
18 04
5
	


	
18 04
5
	

	Chrastava

	
	
4

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Machnín hrad z

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Machnín z

	
	
1
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Liberec

	
	
7
5
	
18 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
0
5
	  = 28 min



Os 6238

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
20 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
20 34
5
	
0
5
	
35

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
20 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min



Os 6239

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
20 58

	80/55

	Chotyně z

	
	
3

	
21 01

	


	
21 01

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
4
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Chrastava

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2
5
	
12

	


	
12

	

	Machnín z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Liberec

	
	
6
5
	
21 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
0
5
	  = 24 min



Os 6240

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
21 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
21 34
5
	
0
5
	
35

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Chrastava

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
21 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6241

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
22 20

	80/55

	Chotyně z

	
	
3

	
22 23

	


	
23

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
4
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Chrastava

	
	
3
5
	
31

	
1

	
32

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Machnín z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Liberec

	
	
6
5
	
22 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min



Os 6242

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
22 56

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
23 01
5
	


	
23 01
5
	

	Machnín hrad z

	
	
1
5
	
03

	


	
03

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Chrastava

	
	
3

	
08

	
1

	
09

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Chotyně z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
23 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6243

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
23 45

	80/55

	Chotyně z

	
	
3

	
23 48

	


	
48

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Chrastava

	
	
3
5
	
56

	
1

	
57

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Machnín z

	
	
3

	
0 02
5
	


	
0 02
5
	

	Liberec

	
	
6
5
	
0 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min



Os 6244

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
0 15

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
0 20
5
	


	
20
5
	

	Machnín hrad z

	
	
1
5
	
22

	


	
22

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Chrastava

	
	
3

	
27

	
1

	
28

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Chotyně z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
0 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej




Os 6250
RAILTRANS

Motorový vůz ř. 815 . Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
7 29

	80/64

	Machnín z

	
	
5
5
	
7 34
5
	


	
34
5
	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2
5
	
37

	


	
37

	

	Chrastava

	
	
3

	
40

	
1

	
41

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Chotyně z

	
	
4

	
48

	


	
48

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
51

	
1

	
52

	90/81

	Zittau 

	
	
10

	
8 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min



Os 6251
RAILTRANS

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zittau 

	
	
	
	
	
6 19

	90/81

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
6 29

	
1

	
30

	80/55

	Chotyně z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Chrastava

	
	
3
5
	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Liberec

	
	
7
5
	
6 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
3
5
	  = 34 min



Os 6252
RAILTRANS

Motorový vůz ř. 815 . Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
10 50

	80/64

	Chrastava

	
	
9
5
	
10 59
5
	
1

	
11 00
5
	


	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
11 03
5
	


	
03
5
	

	Chotyně z

	
	
4
5
	
08

	


	
08

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
11

	
1

	
12

	90/81

	Zittau 

	
	
11

	
11 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li vlak 6252, nesmí jet vlak 6207 v úseku Varnsdorf - Hrádek nad Nisou



Os 6253
RAILTRANS

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zittau 

	
	
	
	
	
9 47

	90/81

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
9 57

	
1

	
58

	80/55

	Chotyně z

	
	
3

	
10 01

	


	
10 01

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
06

	


	
06

	

	Chrastava

	
	
4

	
10

	
1

	
11

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Liberec

	
	
8
5
	
10 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
2

	  = 35 min



Os 6254
RAILTRANS

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
13 29

	80/64

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
8

	
13 37

	


	
37

	

	Chrastava

	
	
3

	
40

	
1

	
41

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Chotyně z

	
	
4

	
48

	


	
48

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
51

	
1

	
52

	90/81

	Zittau 

	
	
10

	
14 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min



Os 6255
RAILTRANS

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zittau 

	
	
	
	
	
12 50

	90/81

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
13 00

	
1

	
13 01

	80/55

	Chotyně z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
4

	
08

	


	
08

	

	Chrastava

	
	
3

	
11

	
2

	
13

	

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Machnín z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Liberec

	
	
6
5
	
13 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min


 jede-li vlak 6255, nesmí jet vlak 6208



Os 6256
RAILTRANS

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
17 29

	80/64

	Chrastava-Andělská Hora z

	
	
8

	
17 37

	


	
37

	

	Chrastava

	
	
3

	
40

	
2
5
	
42
5
	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotyně z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
3

	
53

	
1

	
54

	90/81

	Zittau 

	
	
11

	
18 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
4

	  = 36 min



Os 6257
RAILTRANS

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zittau 

	
	
	
	
	
15 47

	90/81

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
15 57

	
1

	
58

	80/55

	Chotyně z

	
	
3

	
16 01

	


	
16 01

	

	Bílý Kostel nad Nisou z

	
	
5

	
06

	


	
06

	

	Chrastava

	
	
4

	
10

	
3
5
	
13
5
	

	Liberec

	
	
10
5
	
16 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
4
5
	  = 37 min



Os 6300

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec 

	
	
	
	
	
4 56

	80/68

	Stráž nad Nisou nz

	
	
4

	
5 00

	
0
5
	
5 00
5
	

	Krásná Studánka z

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Mníšek u Liberce

	
	
5

	
09

	
3

	
12

	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Raspenava

	
	
7
5
	
23

	
1

	
24

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6

	
5 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
5

	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6301

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.2.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
4 11

	80/69

	Raspenava

	
	
6

	
4 17

	
4
5
	
21
5
	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
7
5
	
29

	


	
29

	

	Mníšek u Liberce

	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Krásná Studánka z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Stráž nad Nisou nz

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Liberec 

	
	
4
5
	
4 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
5

	  = 34 min



Os 6302

Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec 

	
	
	
	
	
5 56

	80/68

	Stráž nad Nisou nz

	
	
4

	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	

	Krásná Studánka z

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Mníšek u Liberce

	
	
5

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Raspenava

	
	
7
5
	
21

	
6

	
27

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6

	
6 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
8

	  = 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej




Os 6303

Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
4 47

	80/69

	Raspenava

	
	
6
5
	
4 53
5
	
5
5
	
59

	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
7
5
	
5 06
5
	
0
5
	
5 07

	

	Mníšek u Liberce

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Krásná Studánka z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Stráž nad Nisou nz

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Liberec 

	
	
4
5
	
5 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
7
5
	  = 37 min



Os 6304

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec 

	
	
	
	
	
6 57

	80/68

	Stráž nad Nisou nz

	
	
4

	
7 01

	


	
7 01

	

	Krásná Studánka z

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Mníšek u Liberce

	
	
5

	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Raspenava

	
	
7
5
	
23

	
5

	
28

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6

	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
8

	  = 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej




Os 6305

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
5 49

	80/69

	Raspenava

	
	
6
5
	
5 55
5
	
1

	
56
5
	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
7
5
	
6 04

	
0
5
	
6 04
5
	

	Mníšek u Liberce

	
	
3
5
	
08

	
3

	
11

	

	Krásná Studánka z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Stráž nad Nisou nz

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Liberec 

	
	
4
5
	
6 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
5
5
	  = 35 min



Os 6306

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec 

	
	
	
	
	
7 32

	80/68

	Stráž nad Nisou nz

	
	
4

	
7 36

	
0
5
	
36
5
	

	Krásná Studánka z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mníšek u Liberce

	
	
5

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Raspenava

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6

	
8 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
3

	  = 32 min



Os 6307

Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
6 51

	80/69

	Raspenava

	
	
6
5
	
6 57
5
	
1

	
58
5
	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
7
5
	
7 06

	
0
5
	
7 06
5
	

	Mníšek u Liberce

	
	
3
5
	
10

	
1

	
11

	

	Krásná Studánka z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Stráž nad Nisou nz

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Liberec 

	
	
4
5
	
7 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
3
5
	  = 33 min



Os 6308

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec 

	
	
	
	
	
8 32

	80/69

	Stráž nad Nisou nz

	
	
4

	
8 36

	
0
5
	
36
5
	

	Krásná Studánka z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mníšek u Liberce

	
	
5

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Raspenava

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6

	
9 04

	
2

	
9 06

	

	Minkovice z

	
	
6

	
12

	


	
12

	

	Višňová

	
	
3

	
15

	
1

	
16

	

	Filipovka z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Černousy nz

	
	
2
5
	
9 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
6

	  = 49 min



Os 6309

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
7 47

	80/69

	Raspenava

	
	
6
5
	
7 53
5
	
5
5
	
59

	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
7
5
	
8 06
5
	
0
5
	
8 07

	

	Mníšek u Liberce

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Krásná Studánka z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Stráž nad Nisou nz

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Liberec 

	
	
4
5
	
8 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
7
5
	  = 37 min



Os 6310

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec 

	
	
	
	
	
10 32

	80/69

	Stráž nad Nisou nz

	
	
4

	
10 36

	
0
5
	
36
5
	

	Krásná Studánka z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mníšek u Liberce

	
	
5

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Raspenava

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6

	
11 04

	
2

	
11 06

	

	Minkovice z

	
	
6

	
12

	


	
12

	

	Višňová

	
	
3

	
15

	
1

	
16

	

	Filipovka z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Černousy nz

	
	
2
5
	
11 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
6

	  = 49 min



Os 6311

Motorový vůz ř. 810.

Motorový vůz ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
8 47

	80/69

	Raspenava

	
	
6
5
	
8 53
5
	
5
5
	
59

	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
7
5
	
9 06
5
	
0
5
	
9 07

	

	Mníšek u Liberce

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Krásná Studánka z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Stráž nad Nisou nz

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Liberec 

	
	
4
5
	
9 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
7
5
	  = 37 min



Os 6312

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec 

	
	
	
	
	
12 32

	80/69

	Stráž nad Nisou nz

	
	
4

	
12 36

	
0
5
	
36
5
	

	Krásná Studánka z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mníšek u Liberce

	
	
5

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Raspenava

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6

	
13 04

	
2

	
13 06

	

	Minkovice z

	
	
6

	
12

	


	
12

	

	Višňová

	
	
3

	
15

	
1

	
16

	

	Filipovka z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Černousy nz

	
	
2
5
	
13 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
6

	  = 49 min



Os 6313

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Černousy nz

	
	
	
	
	
10 30

	80/69

	Filipovka z

	
	
2
5
	
10 32
5
	


	
32
5
	

	Višňová

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Minkovice z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6
5
	
45

	
2

	
47

	

	Raspenava

	
	
6
5
	
53
5
	
5
5
	
59

	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
7
5
	
11 06
5
	
0
5
	
11 07

	

	Mníšek u Liberce

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Krásná Studánka z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Stráž nad Nisou nz

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Liberec 

	
	
4
5
	
11 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
10

	  = 54 min



Os 6314

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec 

	
	
	
	
	
13 32

	80/69

	Stráž nad Nisou nz

	
	
4

	
13 36

	
0
5
	
36
5
	

	Krásná Studánka z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mníšek u Liberce

	
	
5

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Raspenava

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6

	
14 04

	
2

	
14 06

	

	Minkovice z

	
	
6

	
12

	


	
12

	

	Višňová

	
	
3

	
15

	
1

	
16

	

	Filipovka z

	
	
2
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Motorová jednotka ř. 814.2.
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Motorová jednotka ř. 814.2.
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Os 6322

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 810
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Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec 

	
	
	
	
	
18 32

	80/69

	Stráž nad Nisou nz

	
	
4

	
18 36

	
0
5
	
36
5
	

	Krásná Studánka z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mníšek u Liberce

	
	
5

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Oldřichov v Hájích z

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Raspenava

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6

	
19 04

	
2

	
19 06

	

	Minkovice z

	
	
6

	
12

	


	
12

	

	Višňová

	
	
3

	
15

	
1

	
16

	

	Filipovka z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Černousy nz

	
	
2
5
	
19 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
6

	  = 49 min



Os 6325

Motorová jednotka ř. 814.2.
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Os 6326

Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorový vůz ř. 843, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun
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Os 6330

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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	80/69

	Minkovice z

	
	
6

	
5 54

	


	
54

	

	Višňová
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1
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2
5
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5
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2
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Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 6355

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Černousy nz
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2
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
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2
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6
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6 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6356

Motorový vůz ř. 810.

	1
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	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
6 48

	80/69

	Minkovice z
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6 54
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	Višňová
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2
5
	
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5
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	Černousy nz

	
	
2
5
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Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 6357

Motorový vůz ř. 810.

	1
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	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Černousy nz
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	Filipovka z

	
	
2
5
	
7 22
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
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5
	

	Višňová

	
	
2
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2
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	Minkovice z
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5
	

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5
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6
5
	
7 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
2
5
	  = 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6358

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
7 48

	80/69

	Minkovice z
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7 54

	


	
54

	

	Višňová

	
	
3

	
57

	
1

	
58

	

	Filipovka z

	
	
2
5
	
8 00
5
	


	
8 00
5
	

	Černousy nz

	
	
2
5
	
8 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 6359

Motorový vůz ř. 810.
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	7
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	Černousy nz
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

	
32
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6
5
	
8 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6360

Motorový vůz ř. 810.

	1
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	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách
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	80/69
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
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	Filipovka z

	
	
2
5
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21
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	Černousy nz

	
	
2
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21 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 6361

Motorový vůz ř. 810.

	1
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6
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Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 6390

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
4 14

	80/69

	Višňová
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8
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5
	
0
5
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	Černousy nz
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Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
0
5
	  = 13 min




Sv 6391

Motorový vůz ř. 810.

	1
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	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Černousy nz

	
	
	
	
	
23 41
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8
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23 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
0
5
	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sv 6392pp
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Višňová

	
	
	
	
	
8 20

	80/57

	Černousy nz

	
	
4

	
8 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 6392, nesmí jet vlak 6358 v úseku Višňová - Černousy nz



Rušící Sv 6393pp
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Černousy nz

	
	
	
	
	
7 06

	80/48

	Višňová

	
	
4

	
7 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 6393, nesmí jet vlak 6357 v úseku Černousy nz - Višňová



Sv 6394 pp

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Višňová

	
	
	
	
	
12 17

	80/57

	Černousy nz

	
	
4

	
12 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 6395 pp

Motorová jednotka ř. 814.2.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
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	Černousy nz

	
	
	
	
	
11 24

	80/48

	Višňová

	
	
4

	
11 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sv 6396

Zavádějte v a 24., 26.XII., 24.III., 1., 8.V., 17.XI.

Motorová jednotka ř. 814.2.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Višňová

	
	
	
	
	
16 16

	80/57

	Černousy nz

	
	
5

	
16 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 6396, nesmí jet vlak 6318 v úseku Višňová - Černousy nz



Rušící Sv 6397

Zavádějte v a 24., 26.XII., 24.III., 1., 8.V., 17.XI.

Motorová jednotka ř. 814.2.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Černousy nz

	
	
	
	
	
15 30

	80/48


	Višňová

	
	
5

	
15 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 6397, nesmí jet vlak 6321 v úseku Černousy nz - Višňová 



Sv 6398 pp

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Višňová

	
	
	
	
	
20 20

	80/57

	Černousy nz

	
	
4

	
20 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sv 6399

Zaveďte 31.XII.

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Černousy nz

	
	
	
	
	
19 24

	80/69

	Višňová

	
	
4

	
19 28

	
0
5
	
28
5
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
8
5
	
37

	
1

	
38

	

	Raspenava

	
	
6

	
	
	
44

	

	Mníšek u Liberce

	
	
9
5
	
	
	
53
5
	

	Liberec 

	
	
10
5
	
20 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
1
5
	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 6399, čeká vlak 6326 v Mníšku u Liberce, vlak 72852 v Liberci
 



Os 16300

Motorový vůz ř. 810.
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	6
	7
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	Bílý Potok pod Smrkem nz
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	40/38
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Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min



Rušící Os 16301

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Raspenava

	
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	40/38

	Luh pod Smrkem z
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	
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
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2
5
	
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
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0
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	Bílý Potok pod Smrkem nz
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5 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min


 jede-li rušící vlak 16301, nesmí jet vlak 16303



Os 16302

Motorový vůz ř. 810.
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11
5
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0
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Os 16303

Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
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5
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0
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Os 16304

Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
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5
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0
5
	  = 12 min




Rušící Os 16305

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min


 jede-li rušící vlak 16305, nesmí jet vlaky 16341, 16340, 16307



Os 16306

Motorový vůz ř. 810.
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Os 16307

Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
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5
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0
5
	  = 12 min



Rušící Os 16308

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 jede-li rušící vlak 16308, nesmí jet vlaky 16306, 16343, 16342



Os 16309

Motorový vůz ř. 810.
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Os 16310

Motorový vůz ř. 810.
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Os 16311

Motorový vůz ř. 810.
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Os 16312

Motorový vůz ř. 810.
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Os 16313

Motorový vůz ř. 810.
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Os 16314

Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min



Os 16315

Motorový vůz ř. 810.
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Os 16316

Motorový vůz ř. 810.
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Os 16317

Motorový vůz ř. 810.
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 jede-li rušící vlak 16392, nesmí jet vlak 16352
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83551 nejede v, a 27.- 31.XII., 2., 9.V.



Os 16361

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	1
	
	
	
	
10 02

	50/63
	

	Srbská z

	
	
	
3

	
10 05

	


	
05

	
	

	Horní Řasnice nz

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
6
5
	
15

	
1

	
16

	
	

	Hajniště nz

	
	
	
4

	
20

	


	
20

	
	

	Řasnice zastávka z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Řasnice

	
	1
	
2

	
26
5
	
1

	
27
5
	
	

	Krásný Les z

	
	
	
3

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Krásný Les bažantnice z

	
	
	
3
5
	
34

	


	
34

	
	

	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
3
5
	
10 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
2
5
	  = 40 min



Os 16362

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
	
14 08

	50/61
	

	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
3
5
	
14 11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Krásný Les bažantnice z

	
	
	
4

	
16

	


	
16

	
	

	Krásný Les z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Řasnice

	
	1
	
3

	
22

	
1

	
23

	
	16365

	Řasnice zastávka z

	
	
	
2

	
25

	


	
25

	
	

	Hajniště nz

	
	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	
	

	Horní Řasnice nz

	
	
	
6
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Srbská z

	
	
	
3
5
	
44

	


	
44

	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	1
	
3

	
14 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
2
5
	  = 39 min


 jede-li rušící vlak 16381, nesmí jet vlak 16362
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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 jede-li rušící vlak 16381, nesmí jet vlak 16365
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 16383, nesmí jet vlak 16366
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 jede-li rušící vlak 16383, nesmí jet vlak 16369
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	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
3
5
	
18 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
2
5
	  = 40 min



Os 16374

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
	
22 21

	50/61
	

	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
3
5
	
22 24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Krásný Les bažantnice z

	
	
	
4

	
29

	


	
29

	
	

	Krásný Les z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	
	

	Řasnice

	
	1
	
3

	
35

	
1

	
36

	
	

	Řasnice zastávka z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Hajniště nz

	
	
	
4
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
3
5
	
46

	
1

	
47

	
	

	Horní Řasnice nz

	
	
	
6
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Srbská z

	
	
	
3
5
	
57

	


	
57

	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	1
	
3

	
23 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
2
5
	  = 39 min



Os 16375

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	1
	
	
	
	
20 02

	50/63
	

	Srbská z

	
	
	
3

	
20 05

	


	
05

	
	

	Horní Řasnice nz

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
6
5
	
15

	
1

	
16

	
	

	Hajniště nz

	
	
	
4

	
20

	


	
20

	
	

	Řasnice zastávka z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Řasnice

	
	1
	
2

	
26
5
	
1

	
27
5
	
	

	Krásný Les z

	
	
	
3

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Krásný Les bažantnice z

	
	
	
3
5
	
34

	


	
34

	
	

	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
3
5
	
20 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
2
5
	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os / Sv 16377

V a kromě 24.XII. jako Sv

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
21 36

	50/63
	

	Hajniště nz

	
	
	
4

	
21 40

	


	
40

	
	

	Řasnice zastávka z

	
	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Řasnice

	
	1
	
2

	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Krásný Les z

	
	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Krásný Les bažantnice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
4

	
58

	
0
5
	
58
5
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
3
5
	
22 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
1
5
	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 16381

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
14 02

	50/63
	

	Srbská z

	
	
	
3

	
14 05

	


	
05

	
	

	Horní Řasnice nz

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
6
5
	
15

	
1

	
16

	
	

	Hajniště nz

	
	
	
4

	
20

	


	
20

	
	

	Řasnice zastávka z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Řasnice

	
	
	
2

	
26
5
	
1

	
27
5
	
	

	Krásný Les z

	
	
	
3

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Krásný Les bažantnice z

	
	
	
3
5
	
34

	


	
34

	
	

	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
3
5
	
14 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
2
5
	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 16381, nesmí jet vlaky 16365, 16362



Rušící Os 16383

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
16 02

	50/63
	

	Srbská z

	
	
	
3

	
16 05

	


	
05

	
	

	Horní Řasnice nz

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
6
5
	
15

	
1

	
16

	
	

	Hajniště nz

	
	
	
4

	
20

	


	
20

	
	

	Řasnice zastávka z

	
	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Řasnice

	
	
	
2

	
26
5
	
1

	
27
5
	
	

	Krásný Les z

	
	
	
3

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Krásný Les bažantnice z

	
	
	
3
5
	
34

	


	
34

	
	

	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
3
5
	
16 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
2
5
	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 16383, nesmí jet vlaky 16369, 16366



Sv 16390

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
	
3 52

	50/61
	

	Řasnice

	
	1
	
12
5
	
	
	
4 04
5
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
8
5
	
4 13

	
4

	
17

	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	1
	
12

	
4 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
4

	  = 37 min



Sv 16391

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	1
	
	
	
	
23 03

	50/63
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
12

	
23 15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Řasnice

	
	1
	
10

	
25
5
	
0
5
	
26

	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
13

	
23 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
1

	  = 36 min



Rušící Sv 16392

Zavádějte v a 24., 26.XII., 24.III., 17.XI.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
	
5 52

	50/36
	

	Řasnice

	
	
	
12
5
	
	
	
6 04
5
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
8
5
	
6 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min


 jede-li rušící vlak 16392, nesmí jet vlak 16352



Rušící Sv / Sv 16397

Frýdlant v Čechách - Raspenava zavádějte v a, kromě 25., 26.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
4 17

	80/48

	Raspenava

	
	
6

	
4 23

	
1

	
24

	40/38

	Bílý Potok pod Smrkem nz

	
	
11

	
4 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
1

	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 16397, čeká vlak 6301 ve Frýdlantu v Čechách



Sv 16398

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílý Potok pod Smrkem nz

	
	
	
	
	
9 15

	40/38

	Raspenava

	
	
12

	
9 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 16399

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Raspenava

	
	
	
	
	
10 24

	40/38

	Bílý Potok pod Smrkem nz

	
	
11

	
10 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17240

Liberec - Zittau - Dresden

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
8 03

	80/64

	Chrastava

	
	
9

	
8 12

	
0
5
	
12
5
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
9

	
21
5
	
0
5
	
22

	90/81

	Zittau 

	
	
10

	
8 32

	
	
8 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min



Os 17241

Dresden - Zittau - Liberec - Tanvald

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zittau 

	
	
	
9 13

	
	
9 19

	90/81

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
9 29

	
1

	
30

	80/55

	Chrastava

	
	
9

	
39

	
4

	
43

	

	Liberec

	
	
10

	
9 53

	
	
9 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
5

	  = 34 min



Os 17242

Tanvald - Liberec - Zittau - Dresden

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
11 56

	
	
12 03

	80/64

	Chrastava

	
	
9

	
12 12

	
0
5
	
12
5
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
9

	
21
5
	
0
5
	
22

	90/81

	Zittau 

	
	
10

	
12 32

	
	
12 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min



Os 17243

Dresden - Zittau - Liberec

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zittau 

	
	
	
13 13

	
	
13 19

	90/81

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
13 29

	
1

	
30

	80/55

	Chrastava

	
	
9

	
39

	
4

	
43

	

	Liberec

	
	
10

	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
5

	  = 34 min



Os 17244

Liberec - Zittau - Dresden

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
16 03

	80/64

	Chrastava

	
	
9

	
16 12

	
0
5
	
12
5
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
9

	
21
5
	
0
5
	
22

	90/81

	Zittau 

	
	
10

	
16 32

	
	
16 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min



Os 17245

Dresden - Zittau - Liberec - Tanvald

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zittau 

	
	
	
17 13

	
	
17 19

	90/81

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
17 29

	
1

	
30

	80/55

	Chrastava

	
	
9

	
39

	
4

	
43

	

	Liberec

	
	
10

	
17 53

	
	
17 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
5

	  = 34 min



Os 17246

Tanvald - Liberec - Zittau - Dresden

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
19 56

	
	
20 03

	80/64

	Chrastava

	
	
9

	
20 12

	
0
5
	
12
5
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
9

	
21
5
	
0
5
	
22

	90/81

	Zittau 

	
	
10

	
20 32

	
	
20 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min



Os 17247

Dresden - Zittau - Liberec

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zittau 

	
	
	
21 13

	
	
21 19

	90/81

	Hrádek nad Nisou

	
	
10

	
21 29

	
1

	
30

	80/55

	Chrastava

	
	
9

	
39

	
4

	
43

	

	Liberec

	
	
10

	
21 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
5

	  = 34 min



Rušící Pn / Pn 41238 pp

Liberec - Višňová / Višňová - Zawidów – PKP

Liberec - Mníšek u Liberce zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
4 11

	60/50

	Mníšek u Liberce

	
	
20

	
4 31

	
11

	
42

	

	Raspenava

	
	
15

	
	
	
57

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
7

	
5 04

	
76

	
6 20

	

	Višňová

	
	
11

	
6 31

	
6

	
37

	

	Zawidów

	
	
11

	
6 48

	
	
7 52

	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
93

	  = 2 h 37 min


 jede-li rušící vlak 41238, nesmí jet vlak 47218
 jede-li vlak 41238, nesmí jet vlak 47218 v úseku Višňová - Zawidów
 km 200.107 - Zawidów platí 50/50



Pn 41239 pp

PKP - Zawidów - Liberec

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zawidów

	
	
	
12 30

	
	
16 02

	60/50

	Višňová

	
	
10

	
16 12

	
5

	
17

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
17

	
34

	
33

	
17 07

	

	Raspenava

	
	
13

	
	
	
20

	

	Mníšek u Liberce

	
	
22

	
17 42

	
5

	
47

	

	Liberec

	
	
16

	
18 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
43

	  = 2 h 01 min


 Zawidów - km 200.107 platí 50/41



Pn 43788 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
4 17

	65/51

	Chrastava

	
	
13

	
4 30

	
4

	
34

	


	Hrádek nad Nisou

	
	
13

	
47

	
12

	
59

	

	Zittau

	
	
15

	
5 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
16

	  = 57 min



Pn 43789 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zittau

	
	
	
	
	
7 10

	65/51

	Hrádek nad Nisou

	
	
15

	
7 25

	
58

	
8 23

	70/50

	Chrastava

	
	
14

	
	
	
37

	75/51

	Liberec

	
	
20

	
8 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
58

	  = 1 h 47 min



Rn 44200

Liberec - Zawidów - PKP

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
10 02

	65/58

	Mníšek u Liberce

	
	
18

	
	
	
20

	

	Raspenava

	
	
12

	
	
	
32

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
7

	
10 39

	
13

	
52

	

	Višňová

	
	
11

	
	
	
11 03

	70/52

	Zawidów

	
	
9

	
11 12

	
	
13 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
13

	  = 1 h 10 min


 km 200.107 - Zawidów platí 50/60



Rn 44201

PKP - Zawidów - Liberec

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zawidów

	
	
	
10 48

	
	
12 49

	70/41

	Višňová

	
	
10

	
12 59

	
18

	
13 17

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
17

	
13 34

	
33

	
14 07

	

	Raspenava

	
	
13

	
	
	
20

	60/50

	Mníšek u Liberce

	
	
22

	
14 42

	
5

	
47

	

	Liberec

	
	
16

	
15 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
56

	  = 2 h 14 min


 Zawidów - km 200.107 platí 50/41



Rn 44202

Liberec - Zawidów - PKP

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
12 48

	65/58

	Mníšek u Liberce

	
	
20

	
13 08

	
7

	
13 15

	

	Raspenava

	
	
15

	
	
	
30

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
7

	
37

	
43

	
14 20

	

	Višňová

	
	
11

	
14 31

	
6

	
37

	70/52

	Zawidów

	
	
11

	
14 48

	
	
16 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
56

	  = 2 h 0 min


 km 200.107 - Zawidów platí 50/60



Rn 44203

PKP - Zawidów - Liberec

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zawidów

	
	
	
15 20

	
	
17 02

	70/41

	Višňová

	
	
10

	
17 12

	
5

	
17

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
17

	
34

	
33

	
18 07

	

	Raspenava

	
	
13

	
	
	
20

	60/50

	Mníšek u Liberce

	
	
22

	
18 42

	
5

	
47

	

	Liberec

	
	
16

	
19 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
43

	  = 2 h 01 min


 Zawidów - km 200.107 platí 50/41



Pn 44204 pp

Liberec - Zawidów - PKP

Liberec - Mníšek u Liberce zavěšený postrk ř. 742

Mníšek u Liberce - km 175.600 nezavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
9 28

	65/58

	Mníšek u Liberce

	
	
20

	
9 48

	
3

	
51

	

	Raspenava

	
	
15

	
	
	
10 06

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
7

	
10 13

	
7

	
20

	

	Višňová

	
	
11

	
31

	
6

	
37

	70/52

	Zawidów

	
	
11

	
10 48

	
	
12 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
16

	  = 1 h 20 min


 km 200.107 - Zawidów platí 50/50



Rn 44205 pp

PKP - Zawidów - Liberec

Višňová - Liberec zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zawidów

	
	
	
18 00

	
	
19 56

	70/41

	Višňová

	
	
11

	
20 07

	
39

	
20 46

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
17

	
21 03

	
6

	
21 09

	

	Raspenava

	
	
13

	
	
	
22

	60/50

	Mníšek u Liberce

	
	
21

	
	
	
43

	

	Liberec

	
	
15

	
21 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
45

	  = 2 h 02 min


 Zawidów - km 200.107 platí 50/41



Nex 47204

Mladá Boleslav město - Liberec - Zawidów - PKP

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
11 50

	
	
12 04

	75/60

	Mníšek u Liberce

	
	
14

	
	
	
18

	

	Raspenava

	
	
12

	
	
	
30

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
7

	
12 37

	
15

	
52

	70/54

	Višňová

	
	
11

	
	
	
13 03

	80/57

	Zawidów

	
	
9

	
13 12

	
	
14 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
15

	  = 1 h 08 min


 km 200.107 - Zawidów platí 50/60



Nex 47205

PKP - Zawidów - Liberec - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zawidów

	
	
	
14 11

	
	
15 39

	80/48

	Višňová

	
	
9

	
	
	
48

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
12

	
16 00

	
10

	
16 10

	

	Raspenava

	
	
9

	
	
	
19

	75/56

	Mníšek u Liberce

	
	
15

	
34

	
13

	
47

	70/54

	Liberec

	
	
15

	
17 02

	
	
17 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
23

	  = 1 h 23 min


 Zawidów - km 200.107 platí 50/41



Vn 47213 pp

PKP - Zawidów - Liberec - Beroun seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zawidów

	
	
	
18 32

	
	
19 38

	80/48

	Višňová

	
	
9

	
	
	
47

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
12

	
19 59

	
20

	
20 19

	

	Raspenava

	
	
9

	
	
	
28

	70/48

	Mníšek u Liberce

	
	
15

	
20 43

	
4

	
47

	65/47

	Liberec

	
	
15

	
21 02

	
	
22 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
24

	  = 1 h 24 min


 Zawidów - km 200.107 platí 50/41



Pn 47214 pp

Beroun seř.n. - Liberec - Zawidów - PKP

Liberec - Mníšek u Liberce zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
10 27

	
	
10 48

	65/58

	Mníšek u Liberce

	
	
20

	
11 08

	
5

	
11 13

	

	Raspenava

	
	
15

	
	
	
28

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
7

	
35

	
17

	
52

	

	Višňová

	
	
11

	
	
	
12 03

	70/52

	Zawidów

	
	
9

	
12 12

	
	
13 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
22

	  = 1 h 24 min


 km 200.107 - Zawidów platí 50/50



Vn 47218

Neratovice - Liberec - Zawidów - PKP

Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
3 57

	
	
4 11

	80/85

	Mníšek u Liberce

	
	
20

	
4 31

	
11

	
42

	75/80

	Raspenava

	
	
15

	
	
	
57

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
7

	
5 04

	
76

	
6 20

	

	Višňová

	
	
11

	
6 31

	
6

	
37

	80/74

	Zawidów

	
	
11

	
6 48

	
	
7 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
93

	  = 2 h 37 min


 jede-li vlak 47218, nesmí jet vlak 41238 v úseku Višňová - Zawidów
 km 200.107 - Zawidów platí 50/60



Lv 72851 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
11 17

	70/54

	Raspenava

	
	
6

	
11 23

	
7

	
30

	

	Mníšek u Liberce

	
	
10

	
	
	
40

	

	Liberec

	
	
10

	
11 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
7

	  = 33 min


 z km 164.1 platí 80/51



Lv 72852 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
19 49

	75/56

	Mníšek u Liberce

	
	
11

	
	
	
20 00

	70/54

	Raspenava

	
	
10

	
	
	
10

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
6

	
20 16

	
1

	
17

	

	Višňová

	
	
9

	
20 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



Lv 72853 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mníšek u Liberce

	
	
	
	
	
5 40

	70/54

	Liberec

	
	
10

	
5 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 164.1 platí 80/51



Lv 72855 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mníšek u Liberce

	
	
	
	
	
13 47

	70/54

	Liberec

	
	
10

	
13 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 164.1 platí 80/51



Lv 72857 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 175.600

	
	
	
	
	
10 02

	70/54

	Mníšek u Liberce

	
	
5

	
10 07

	
79

	
11 26

	

	Liberec

	
	
10

	
11 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
79

	  = 1 h 34 min


 z km 164.1 platí 80/51



Lv 77670 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
	
7 10

	50/36
	

	Řasnice

	
	
	
13

	
7 23

	
7

	
30

	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
9

	
39

	
1

	
40

	45/52
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	
	
13

	
7 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
8

	  = 43 min



Lv 77671 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
14 17

	50/44
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
13

	
14 30

	
6

	
36

	45/53
	

	Řasnice

	
	
	
10

	
46

	
1

	
47

	40/38
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
14

	
15 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
7

	  = 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77980 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
7 50

	80/64

	Chrastava

	
	
10

	
8 00

	
39

	
8 39

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
9

	
8 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
39

	  = 58 min



Lv 77981 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
10 30

	80/55

	Chrastava

	
	
9

	
10 39

	
35

	
11 14

	

	Liberec

	
	
10

	
11 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
35

	  = 54 min



Vleč 83490 pp

Frýdlant v Čechách - Frýdlant v Čechách předměstí nz sune

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
	
7 52

	30/30
	

	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
6

	
7 58

	
20

	
8 18

	40/44
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
4

	
8 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
20

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83492 pp

Frýdlant v Čechách - Frýdlant v Čechách předměstí nz sune

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
	
9 30

	30/30
	

	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
6

	
9 36

	
12

	
48

	40/44
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
4

	
9 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
12

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83493 pp

Sune

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
11 36

	30/38
	

	Hajniště nz

	
	
	
7

	
11 43

	
3

	
46

	
	

	Vlečka STV GROUP Hajniště

	
	
	
10

	
11 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
3

	  = 20 min



Vleč 83494 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka STV GROUP Hajniště

	
	
	
	
	
	
13 36

	30/38
	

	Hajniště nz

	
	
	
10

	
13 46

	
3

	
49

	50/38
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
7

	
13 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
3

	  = 20 min



Vleč 83495 pp

Vlečka STV GROUP Hajniště - Hajniště nz sune

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka STV GROUP Hajniště

	
	
	
	
	
	
10 36

	30/38
	

	Hajniště nz

	
	
	
10

	
10 46

	
3

	
49

	35/45
	

	Řasnice

	
	
	
10

	
10 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
3

	  = 23 min



Vleč 83496 pp

Hajniště nz - Vlečka STV GROUP Hajniště sune

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Řasnice

	
	
	
	
	
	
9 37

	50/38
	

	Hajniště nz

	
	
	
10

	
9 47

	
3

	
50

	30/38
	

	Vlečka STV GROUP Hajniště

	
	
	
10

	
10 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
3

	  = 23 min



Mn 83540

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
5 26

	60/48

	Mníšek u Liberce

	
	
12

	
	
	
38

	

	Raspenava

	
	
11

	
5 49

	
10

	
59

	

	Frýdlant v Čechách

	
	
8

	
6 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
10

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83541

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
15 07

	70/41

	Raspenava

	
	
13

	
	
	
20

	60/50

	Mníšek u Liberce

	
	
22

	
15 42

	
5

	
47

	

	Liberec

	
	
16

	
16 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
5

	  = 56 min



Mn 83550

Frýdlant v Čechách - Frýdlant v Čechách předměstí nz sune

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
	
11 25

	30/30
	

	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
6

	
11 31

	
8

	
39

	40/26
	

	Řasnice

	
	1
	
12

	
51

	
3

	
54

	50/38
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
16

	
12 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
11

	  = 45 min


 Do Řasnice vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 16358 podle rozhledových poměrů.



Mn 83551

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
12 59

	35/45
	

	Hajniště nz

	
	
	
7

	
13 06

	
3

	
13 09

	
	

	Řasnice

	
	2
	
9

	
18

	
9

	
27

	40/44
	16360

	Frýdlant v Č. předměstí nz

	
	
	
13

	
40

	
6

	
46

	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
4

	
13 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
18

	  = 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83560 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
12 55

	35/43
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	
	
19

	
13 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 z km 18.8 platí 40/47



Mn 83561 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
12 18

	45/44
	

	Horní Řasnice nz

	
	
	
10

	
12 28

	
10

	
38

	50/36
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
8

	
12 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
10

	  = 28 min



Mn 83565

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Raspenava

	
	
	
	
	
9 30

	40/44

	Hejnice nz

	
	
10

	
9 40

	
3

	
43

	

	Bílý Potok pod Smrkem nz

	
	
4

	
9 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
3

	  = 17 min



Mn 83566

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílý Potok pod Smrkem nz

	
	
	
	
	
10 02

	40/44

	Hejnice nz

	
	
4

	
10 06

	
3

	
09

	

	Raspenava

	
	
11

	
10 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
3

	  = 18 min



Mn 83570

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
11 01

	65/49

	Chrastava

	
	
11

	
11 12

	
8

	
20

	60/43

	Hrádek nad Nisou

	
	
11

	
11 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
8

	  = 30 min



Mn 83571

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
11 47

	70/50

	Chrastava

	
	
12

	
11 59

	
25

	
12 24

	

	Liberec

	
	
17

	
12 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
25

	  = 54 min



Vleč 83580

Višňová - Černousy nz sune

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Višňová

	
	
	
	
	
7 28

	30/10

	Černousy nz

	
	
10

	
7 38

	
11

	
49

	50/15

	Višňová

	
	
6

	
7 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
11

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83590 pp

Sune

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
10 18

	30/36
	

	vlečka v km 17.920

	
	
	
8

	
10 26

	
4

	
30

	15/26
	

	Vlečka H.Wolf nemovitosti

	
	
	
5

	
10 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
4

	  = 17 min



Vleč 83591 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka H.Wolf nemovitosti

	
	
	
	
	
	
10 55

	15/26
	

	vlečka v km 17.920

	
	
	
5

	
11 00

	
4

	
11 04

	50/36
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
10

	
11 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
4

	  = 19 min



Mn 83900 pp

Hrádek nad Nisou - Varnsdorf - Rybniště

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrádek nad Nisou

	
	
	
	
	
12 05

	60/43

	Zittau

	
	
15

	
12 20

	
24

	
44

	70/49

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
7

	
	
	
51

	50/43

	Großschönau/Sachs

	
	
10

	
	
	
13 01

	

	Varnsdorf

	
	
6

	
13 07

	
	
14 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
24

	  = 1 h 02 min



Mn 83953 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
16 39

	45/44
	

	Horní Řasnice nz

	
	
	
9

	
16 48

	
4

	
52

	50/36
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
8

	
17 00

	
39

	
17 39

	35/45
	

	Řasnice

	
	
	
15

	
54

	
3

	
57

	40/44
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
16

	
18 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
46

	  = 1 h 34 min



Mn 83954 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
	
8 48

	40/30
	

	Řasnice

	
	
	
15

	
9 03

	
3

	
9 06

	50/38
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
15

	
21

	
74

	
10 35

	35/43
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	
	
19

	
10 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
77

	  = 2 h 06 min


 z km 18.8 platí 40/47



Mn 83955 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
21 02

	35/45
	

	Řasnice

	
	
	
15

	
21 17

	
8

	
25

	40/44
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
16

	
21 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
8

	  = 39 min



Mn 83956 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
	
18 48

	40/30
	

	Řasnice

	
	
	
15

	
19 03

	
3

	
19 06

	50/38
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
15

	
19 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
3

	  = 33 min



Mn 83962 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
18 20

	35/43
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	
	
19

	
18 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 z km 18.8 platí 40/47



Mn 83963 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichovice pod Smrkem

	
	
	
	
	
	
19 00

	45/44
	

	Horní Řasnice nz

	
	
	
9

	
19 09

	
9

	
18

	50/36
	

	Nové Město pod Smrkem

	
	
	
8

	
19 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
9

	  = 26 min



Mn 83968 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílý Potok pod Smrkem nz

	
	
	
	
	
3 52

	40/44

	Hejnice nz

	
	
4

	
3 56

	
3

	
59

	

	Raspenava

	
	
11

	
4 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
3

	  = 18 min



Mn 83969 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Raspenava

	
	
	
	
	
3 10

	40/44

	Hejnice nz

	
	
10

	
3 20

	
3

	
23

	

	Bílý Potok pod Smrkem nz

	
	
4

	
3 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
3

	  = 17 min



Vleč 83982 pp

Višňová - Černousy nz sune

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Višňová

	
	
	
	
	
21 57

	30/10

	Černousy nz

	
	
10

	
22 07

	
24

	
22 31

	50/15

	Višňová

	
	
6

	
22 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
24

	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83998 pp

Višňová - Černousy nz sune

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Višňová

	
	
	
	
	
8 37

	30/10

	Černousy nz

	
	
10

	
8 47

	
17

	
9 04

	50/15

	Višňová

	
	
6

	
9 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
17

	  = 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 86490 pp

Varnsdorf staré nádraží n - Varnsdorf sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Varnsdorf

	
	
	
	
	
9 45

	50/24

	Varnsdorf staré nádraží n

	
	
5

	
9 50

	
20

	
10 10

	30/11

	Varnsdorf

	
	
6

	
10 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
20

	  = 31 min



Vleč 86492 pp

Varnsdorf staré nádraží n - Varnsdorf sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Varnsdorf

	
	
	
	
	
13 20

	50/24

	Varnsdorf staré nádraží n

	
	
5

	
13 25

	
24

	
49

	30/11

	Varnsdorf

	
	
6

	
13 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
24

	  = 35 min



Mn 86903 pp

Rybniště - Varnsdorf - Hrádek nad Nisou

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Varnsdorf

	
	
	
8 10

	
	
9 05

	40/41

	Großschönau/Sachs

	
	
4

	
	
	
09

	

	Mittelherwigsdorf/Sachs

	
	
12

	
	
	
21

	60/44

	Zittau

	
	
9

	
9 30

	
3

	
33

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
12

	
9 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
3

	  = 40 min



Mn 92990 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
9 55

	65/51

	Chrastava

	
	
12

	
10 07

	
5

	
10 12

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
13

	
25

	
68

	
11 33

	

	Zittau

	
	
15

	
11 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
73

	  = 1 h 53 min



Mn 92991 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zittau

	
	
	
	
	
14 40

	65/51

	Hrádek nad Nisou

	
	
15

	
14 55

	
88

	
16 23

	70/50

	Chrastava

	
	
15

	
16 38

	
6

	
44

	75/51


	Liberec

	
	
21

	
17 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
94

	  = 2 h 25 min



Mn 92992 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
17 55

	65/51

	Chrastava

	
	
12

	
18 07

	
5

	
18 12

	

	Hrádek nad Nisou

	
	
13

	
25

	
3

	
28

	

	Zittau

	
	
15

	
18 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
8

	  = 48 min



Mn 92993 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zittau

	
	
	
	
	
20 05

	65/51

	Hrádek nad Nisou

	
	
15

	
20 20

	
3

	
23

	70/50

	Chrastava

	
	
15

	
38

	
6

	
44

	75/51

	Liberec

	
	
21

	
21 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
9

	  = 1 h 0 min



Mn 93810

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
6 59

	60/50

	Višňová

	
	
11

	
7 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 93811

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Višňová

	
	
	
	
	
8 00

	70/41

	Frýdlant v Čechách

	
	
11

	
8 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 93816

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Raspenava

	
	
	
	
	
11 06

	60/48

	Frýdlant v Čechách

	
	
8

	
11 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 93817

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
9 07

	70/41

	Raspenava

	
	
10

	
9 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93840

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec 

	
	
	
	
	
7 47

	60/43

	Mníšek u Liberce

	
	
16

	
8 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93841

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mníšek u Liberce

	
	
	
	
	
8 47

	60/50

	Liberec

	
	
16

	
9 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 164.1 platí 70/44


Mn 93912 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Frýdlant v Čechách

	
	
	
	
	
21 30

	60/50

	Višňová

	
	
11

	
21 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93913 pp

Lok. ř. 742, 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Višňová

	
	
	
	
	
22 53

	70/41

	Frýdlant v Čechách

	
	
11

	
23 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1999
	16
	6241
	31
	6325
	47
	16309
	60

	
	
	6242
	31
	6326
	48
	16310
	60

	6200
	16
	6243
	32
	6327
	48
	16311
	60

	6201
	17
	6244
	32
	6328
	49
	16312
	61

	6202
	17
	6250
	33
	6329
	49
	16313
	61

	6203
	18
	6251
	33
	6330
	50
	16314
	61

	6204
	18
	6252
	33
	6331
	50
	16315
	62

	6205
	19
	6253
	34
	6351
	51
	16316
	62

	6206
	19
	6254
	34
	6352
	51
	16317
	62

	6207
	20
	6255
	34
	6353
	51
	16318
	63

	6208
	20
	6256
	35
	6354
	52
	16319
	63

	6209
	21
	6257
	35
	6355
	52
	16320
	63

	6210
	21
	
	
	6356
	52
	16321
	64

	6211
	22
	6300
	35
	6357
	53
	16322
	64

	6212
	22
	6301
	36
	6358
	53
	16323
	64

	6213
	23
	6302
	36
	6359
	53
	16324
	65

	6214
	23
	6303
	37
	6360
	54
	16325
	65

	6220
	24
	6304
	37
	6361
	54
	16326
	65

	6221
	24
	6305
	38
	6390
	54
	16327
	66

	6222
	24
	6306
	38
	6391
	55
	16328
	66

	6223
	25
	6307
	38
	6392
	55
	16329
	66

	6224
	25
	6308
	39
	6393
	55
	16330
	67

	6225
	25
	6309
	39
	6394
	55
	16331
	67

	6226
	26
	6310
	40
	6395
	55
	16340
	67

	6227
	26
	6311
	40
	6396
	56
	16341
	68

	6228
	26
	6312
	41
	6397
	56
	16342
	68

	6229
	27
	6313
	41
	6398
	56
	16343
	68

	6230
	27
	6314
	42
	6399
	56
	16350
	69

	6231
	27
	6315
	42
	
	
	16351
	69

	6232
	28
	6316
	43
	16300
	57
	16352
	70

	6233
	28
	6317
	43
	16301
	57
	16353
	70

	6234
	28
	6318
	44
	16302
	57
	16354
	71

	6235
	29
	6319
	44
	16303
	58
	16355
	71

	6236
	29
	6320
	45
	16304
	58
	16356
	72

	6237
	30
	6321
	45
	16305
	58
	16357
	72

	6238
	30
	6322
	46
	16306
	59
	16358
	73

	6239
	30
	6323
	46
	16307
	59
	16359
	73

	6240
	31
	6324
	47
	16308
	59
	16360
	74

	16361
	74
	17245
	86
	77671
	96
	83956
	103

	16362
	75
	17246
	87
	
	
	83962
	103

	16363
	75
	17247
	87
	77980
	96
	83963
	103

	16364
	76
	
	
	77981
	96
	83968
	104

	16365
	76
	41238
	87
	
	
	83969
	104

	16366
	77
	41239
	88
	83490
	96
	83982
	104

	16367
	77
	
	
	83492
	97
	83998
	104

	16368
	78
	43788
	88
	83493
	97
	
	

	16369
	78
	43789
	88
	83494
	97
	86490
	105

	16370
	79
	
	
	83495
	97
	86492
	105

	16371
	79
	44200
	89
	83496
	98
	
	

	16372
	80
	44201
	89
	
	
	86903
	105

	16373
	80
	44202
	90
	83540
	98
	
	

	16374
	81
	44203
	90
	83541
	98
	92990
	106

	16375
	81
	44204
	91
	83550
	99
	92991
	106

	16377
	82
	44205
	91
	83551
	99
	92992
	106

	16381
	82
	
	
	83560
	99
	92993
	106

	16383
	83
	47204
	92
	83561
	99
	
	

	16390
	83
	47205
	92
	83565
	100
	93810
	107

	16391
	83
	47213
	93
	83566
	100
	93811
	107

	16392
	84
	47214
	93
	83570
	100
	93816
	107

	16397
	84
	47218
	94
	83571
	100
	93817
	107

	16398
	84
	
	
	83580
	101
	93840
	107

	16399
	84
	72851
	94
	83590
	101
	93841
	108

	
	
	72852
	94
	83591
	101
	
	

	17240
	85
	72853
	95
	
	
	93912
	108

	17241
	85
	72855
	95
	83900
	102
	93913
	108

	17242
	85
	72857
	95
	83953
	102
	
	

	17243
	86
	
	
	83954
	102
	
	

	17244
	86
	77670
	95
	83955
	103
	
	



SJŘ 547, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 547, platí od 9. prosince 2007

